



## CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: consiliul.local@baiamare.ro  
Web: www.baiamare.ro

### PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 22 august 2023.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 1023 din 22 august 2023.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Pîrvu Ionuț.

Sunt prezenți 19 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Ciriț Mircea, dl. Crăciun Ovidiu, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, d-na Hordău Anne Marie, dl. Hodoroșea Bogdan, d-șoara Marincăș Ioana, dl. Pinter Zsolt, dl. Pap Zsolt István, dl. Pîrvu Ionuț, dl. Pop Claudiu - Vasile, dl. Pop Leontin, d-na Pop Mariana și dl. Varga Cornel.

Lipsește: dl. Bizău Simion, dl. Lupșa Ștefan, dl. Pop Adrian Cornel, dl. Roman Gabriel – Alexandru.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Mulțumirea pentru toți consilierii locali și considerația că și-au făcut timp să participe la ședințele de comisii respectiv la ședința Consiliului Local în vederea aprobării unor proiecte în regim de urgență și importante pentru municipiu, pentru a intra în logica formală a ședinței vă comunic că a fost convocată prin Dispoziția numărul 1023 din 22 august 2023. Sunteți prezenți un număr de 18 consilieri, din cei 23 în funcție, așadar ședința este statutară, vă supun la vot ordinea de zi a ședinței, care cuprinde un număr de 5 proiecte de hotărâre. Am să vă rog să vă exprimați votul.

A.Da 18/18  
B.Nu 0/18  
C.Abținere 0/18  
No Answer 0/18

	A	B	C
Pîrvu Ionuț	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crișan Romeo	X		
Pinter Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Horia Buhan	X		
Doru Dancus	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Ciriț	X		
Craciun Ovidiu	X		

Pop Leontin	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pap Zsolt	X		

D-na secretar: 18 voturi pentru.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vă mulțumesc. Pe scurt, având în vedere că ne vom întâlni săptămâna viitoare în ședință ordinară, și va fi o ședință pe care îmi doresc să o organizăm în format fizic și să fiți prezenți, pentru a putea să discutăm față în față anumite aspecte, pe care e necesar să le lămurim sau să găsim soluții, vă voi prezenta foarte pe scurt obiectul ședinței de astăzi.

În primul rând, după aproape un secol de ruină sau de energie negativă și de atmosferă grotescă în Castelul Pocol, de pe Valea Borcutului, sau referitor la Castelul Pocol, de pe Valea Borcutului, fiind în perioada comunistă un cămin, așa cum vă spuneam, grotesc, pentru copii instituționalizați, apoi lăsat în paragină după Revoluție. Ulterior în anii trecuți, am reușit să convingem Consiliul Județean, care a administrat acest imobil, din patrimoniul național, să fie cedat municipiului, am realizat, după cum bine știți pentru că unii dintre dumneavoastră ați participat și ați acceptat realizarea proiectului tehnic în vederea reabilitării, am realizat acest proiect, avem toate condițiile necesare pentru a demara acolo lucrările, și mâine, având în vedere deschiderea liniilor de finanțare pe noul Program Operațional, vom depune, deschizându-se această axă aferentă clădirilor de patrimoniu, vom depune spre finanțare, pentru suma de 15 milioane de lei, fără TVA, reabilitarea, restaurarea Castelului Pocol, cu intenția de a amenaja un centru turistic, cultural în acea clădire. Va fi o lucrare pe care, atât cartierul, în mod punctual, un cartier vechi al municipiului, un cartier care a amprentat istoria municipiului cât și întreg orașul îl merită.

Pe de altă parte vreau să vă menționez că în logica finanțării europene, am propus aprobarea cooperării dintre municipiul Baia Mare și Asociația de Management al Destinației județene Maramureș, în vederea promovării și dezvoltării acestui obiectiv turistic care îl dorim a fi amenajat, respectiv reabilitat, pe Valea Borcutului, Castelul Popol, dar și cu Centrul de Artă Contemporană Colonia Pictorilor pentru a putea să facem o legătură pozitivă, coerentă între arta plastică, simbol al municipiului Baia Mare, și promovarea internațională, pentru a atrage turiști în municipiul Baia Mare. Și eu consider că lucrul acesta va dezvolta atât zona Valea Borcutului, o zonă frumoasă, un cartier frumos al municipiului, un cartier vechi, un cartier cu istorie, un cartier care prin activitatea de minerit a adus prosperitate municipiului, va genera, pentru întreaga zonă, un punct de atracție și un plus de venituri din turism, ceea ce ne dorim să fie o componentă importantă în conceptul de dezvoltare economică al municipiului, dar și a zonei metropolitane, în acord cu parteneriatele pe care le avem cu Consiliul Județean Maramureș, respectiv între mine și președintele Ionel Bogdan.

În altă ordine de idei, un alt proiect pe care îl depunem spre finanțare este proiectul pe Programul Național de Redresare și Reziliență, de Guvernanță Digitală eHealth și interoperabilitate, pentru spitalul Nicolae Rușdea, Spitalul TBC. Este o chestiune care ține de modernizarea sistemului sau modul în care se operează în sistemul medical raportat la activitatea spitalicească, respectiv digitalizare, medicină online, digitală, tot ceea ce înseamnă programe, tot ceea ce înseamnă softuri, tot ceea ce înseamnă aparatură și alte chestiuni aferente, din perspectivă tehnică, unui astfel de trend pozitiv al digitalizării, inclusiv în domeniul sanitar.

Iar pentru ca toate acestea să aibă un nume, am propus și rectificarea bugetului municipiului Baia Mare, într-un sens foarte logic din dorința de a avea punctaj, respectiv grad de maturitate și de eligibilitate mai pregnant, pentru toate proiectele pe care le dorim a fi finanțate din fonduri europene. Urmează anul acesta, respectiv anul viitor, să se deschidă diverse axe de finanțare, multe dintre ele sunt cunoscute, unele dintre ele sunt încă doar discutate la nivel guvernamental și la nivel European, dar știm ceea ce urmează și vreau să fim pregătiți din perspectiva aceasta. Așadar am propus, pentru a putea să finalizăm într-o logică clară a proiectării tehnice și nu doar studii de fezabilitate, respectiv DALI – uri, deci să ajungem într-o formulă în care să licităm după ce obținem finanțarea doar execuția, având pregătite aceste proiecte tehnice, următoarele, respectiv, ca să începem cu începutul și cu rezonanță: Casa Minaur, Respect seniorilor campioni, este fostul sediu al Clubului Minaur, de pe strada Valea Roșie, asta pentru a putea să dăm liniște celor care trăiesc în neliniște. Deci din respect pentru acest simbol al municipiului Baia Mare, bineînțeles că acolo va fi o casă a sportului băimărean, o Casă Minaur, o casă pentru tot ceea ce înseamnă campioni ai

municipiului Baia Mare, cei care au adus prestigiu municipiului Baia Mare. Chiar au existat inițiative ale consilierilor locali, inițiative ale mele, ale fostului primar al municipiului Baia Mare, prin care am fost onorat să oferim titluri de cetățeni de onoare celor care, atât în handbal, cât și în alte sporturi, ne-au adus prestigiu și cred că un astfel de loc simbolic în care să se întâlnească copiii, tinerii, comunitatea băimăreană, cu seniorii campioni ai municipiului, un loc în care ei să își poată petrece timpul, un loc în care să își amintească de trecut și să impulsioneze, sau să energizeze, sau să motiveze sportivii tineri, pentru a le lua exemplu în performanță este de bun augur pentru municipiu și își are, bineînțeles, locul în vechiul sediu al Clubului Minaur, viitoarea Casă Minaur.

Următorul proiect pe care, și acum o să vi le enumăr, proiectele, respectiv imobilele sau investițiile, pe care le dorim a fi pregătite din perspectiva proiectului tehnic pentru finanțare: Casa Wagner, de pe strada Petofi Sandor, Complexul Minerul, din Piața Libertății, Centrul de excelență în educație, de pe strada Petofi, vechiul Club al elevilor, respectiv Palat al pionierilor, stadionul Viorel Mateianu, aici vorbim de actualizarea documentațiilor, și coroborat cu proiectul pe care îl facem pentru parcare sub, respectiv supraterană, și Ștrandul Municipal, Piața Revoluției, pentru a fi depusă în următoarea etapă de finanțare, în săptămânile următoare, reconfigurarea și reabilitarea Pieței Izvoare și a Pieței Albina, și în dorința de a completa sau îmbunătăți funcțiunea, sau a aduce un plus în funcționarea zonei viitorului sediu al autorității locale, o zonă care nu trebuie să fie cu disfuncționalități din perspectiva parcării și traficului am propus reabilitarea spațiului public Piața Unirii, plus zona adiacentă, apoi Piața Universității, respectiv Bucla, pe care așa o știm noi, centrul intermodal Piața Gării, malul stâng al Săsarului, de la Podul Decebal la Podul Industriei, într-o formulă de proiect tehnic, având în acest moment deja în derulare un proiect pentru pista de biciclete, dar vrem să completăm proiectul pe noul Program Operațional, prin care să amenajăm trotuar, zonă verde, tot ceea ce înseamnă aliniament, până la construcțiile de locuit, blocuri sau case.

Apoi avem Complexul sportiv Minerul. După cum bine știți, facem, am terminat un obiectiv important pentru sportul băimărean, respectiv pentru activitățile derulate de către copii și juniori, sau cluburile de copii și juniori, sau sportul școlar, la Liceul Aurel Vlaicu. Am fost chiar astăzi pentru a identifica problemele pe care le au cei de la Compania Națională de Investiții în derularea celuilalt proiect, pentru un alt teren de sport, deci sunt două terenuri de sport, și toată funcțiunea aferentă unei bune organizări a derulării activităților sportive în municipiul Baia Mare, este la nivelul pe care ni-l dorim, sau va fi la nivelul pe care ni-l dorim. Dar acolo nu trebuie să uităm că avem clădirea veche a Liceului minier, pe care am introdus-o aici, în acest complex sportiv, pe care îl vom numi Minerul, cantina, respectiv sala veche de sport și atelierele adiacente, dar aceste două clădiri, clădirea vechiului liceu minier și cantina, vrem să le introducem într-o logică a dezvoltării sportului pentru copii, juniori, respectiv sportul școlar, considerând că, mai ales astăzi, după ce am avut o întâlnire colegială cu Consiliul de Administrație al Clubului Minaur, considerând că a venit momentul să spun că trebuie să începem cu începutul, respectiv cu baza piramidei, nu cu vârful piramidei, vârful piramidei fiind foarte fragil și redus, ca și volum, dar foarte scump de ajuns la el. Baza piramidei este cea care ne interesează, pentru că de aici se va regăsi, în comunitate, sănătatea, se va regăsi, în comunitate, o educație prin sport mult mai utilă pentru cei tineri, respectiv pentru viitorul orașului.

Apoi avem continuarea proiectului pe Câmpul Tineretului, respectiv zona Ostașului Român, și reabilitarea celor două clădiri pe care vrem să le introducem, pe strada Victoriei, să le introducem în patrimoniul Coloniei Pictorilor, pentru a putea să extindem funcțiunea în acea zonă.

Și bineînțeles avem proiectele pe care dorim să le facem pentru aproape 80 de blocuri, în municipiul Baia Mare, în special proiectele de reabilitare termică, de reafățizare, și aici ne orientăm spre cetățenii, respectiv spre proprietarii de apartamente, care au depus solicitări municipiului de-a lungul timpului și trebuie să-i onorăm și să ascultăm dorința lor și să respectăm dorința lor, și așteptarea și răbdarea, pe care au avut-o, dar pe de altă parte prioritatea pe care eu v-o propun, respectiv pe care eu o consider utilă pentru Municipiul Baia Mare, este ca blocurile de locuit aferente bulevardelor, fronturile la bulevarde, la bulevardele principale, să fie introduse în finanțare prin fonduri europene, pentru că pe această componentă, vor fi suficiente resurse din fonduri europene, pentru a putea, și reconfigura estetic fața orașului, dar și pentru a asigura confort termic și un cost mai mic pentru întreținere, cetățenilor municipiului Baia Mare.

Așadar ceea ce v-am propus, ca și rectificare bugetară, se orientează exclusiv pe partea investițională pe

care o prognozăm să o avem în derulare în Municipiul Baia Mare. Vă mulțumesc.

Vă vom comunica, împreună cu doamna secretar, din timp, atât proiectele de hotărâre, cât și invitația și convocarea pentru ședința Consiliului Local ordinară, de săptămâna viitoare, probabil în 29 sau în 30, dar în principiu cred că în 30 vom face această ședință, urmând ca, în conformitate cu prevederile legale, respectiv cu faptul că sunteți nerăbdători, cred că vă voi solicita, la ședința următoare de consiliul local, să îmi permiteți să vă comunic anumite lucruri care țin de onoarea mea, ca și bărbat, ca și primar al municipiului Baia Mare, și cred că din perspectivă legală, dar în special din perspectiva respectului pentru oraș, prin intermediul reprezentanților pe care îi are orașul, respectiv Consiliul Local al municipiului Baia Mare, e de datoria mea să fac acest lucru, și cu siguranță veți avea răbdare până în data de 30, pentru a asculta ceea ce doresc să vă comunic. Și unii vă veți bucura, alții vă veți întrista, dar ceea ce fac, fac întotdeauna bine și în folosul municipiului Baia Mare, și asta pentru că întotdeauna în oraș avem nevoie de nu doar de un funcționar, ca și primar, ci de un bărbat de onoare, ca și primar, indiferent dacă vorbim de momentul în care ai ocupat funcția de primar al municipiului Baia Mare, faptul că ai fost onorat de către comunitate, acordându-ți votul și așezându-te în această onorantă calitate de reprezentant, respectiv de primar al municipiului, generează mai mult decât o obligație legală, generează o obligație de onoare, și știți că pe mine tata m-a făcut bărbat, și nu cuier.

Vă mulțumesc. Îi dau cuvântul domnului președinte de ședință, doamna secretar.

Dl. Hodorogea: Îmi cer scuze, dl. primar. Îmi cer scuze că mă bag.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Și am rugămintea, dacă îmi permiteți să finalizez pe fundalul pe care dumneavoastră mi-l furnizați, aș dori să îi respectăm pe colegii care finalizează proiectele pe care, și le încarcă în sistemul informatic, pentru obținerea finanțării pentru Castelul Pocol, respectiv pentru spitalul TBC, am rugămintea să, orice fel de întrebări aveți orice fel de sugestii, în afara chestiunilor legate de proiecte, să ni le adresați în mod eficient și respect față de colegii, care lucrează încă la această oră la finalul.

Dl. Hodorogea: Asta era rugămintea mea. Dacă puteți să rămâneți până la final. Să avem un dialog.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Domnul Hodorogea, după voce vă recunosc.

Dl. Hodorogea: Da, mulțumesc mult.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: V-aș ruga să fim dinamici în dezbateri, și după ce votăm proiectele de hotărâre, pentru a putea să completeze toate datele colegii mei și să le preia în funcție de ceea ce se votează, după aceea discutăm alte lucruri, dacă își doresc colegii consilieri. Doamne ajută.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc, dl. primar. Bună seara vă spun și eu. Suntem prezenți un nr. de 19 consilieri. Lipsește dl. Bizău Simion, dl. Lupșa Ștefan, dl. Pop Adrian și dl. Roman Gabriel. În cazul în care se vor conecta pe parcurs, vă rog să mă anunțați. D-na secretar, supuneți la vot procesul verbal?

D-na secretar: Bună seara. Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local, din data de 11 august 2023. Se poate vota. De asemenea, în situația în care considerați că vă aflați în conflict de interese la votarea vreunui dintre proiectele de pe ordinea de zi, vă rugăm să ne comunicați neparticiparea la discuții și la vot.

Dl. Pop Claudiu: Bună seara. Claudiu Pop, doresc să anunț că nu o să particip la dezbateri și la vot la proiectul nr. 4, de pe ordinea de zi. Mulțumesc.

D-na secretar: Și noi. Am notat, dl. Pop.

Dl. Pinter: Bună ziua, sunt Pinter. La proiectul nr. 2, nu voi participa la discuții și la vot. Mulțumesc.

D-na secretar: Și noi, dl. Pinter. Am notat.

Dl. Cirt: Mircea Cirt. La proiectul 4, nu voi participa.

D-na secretar: Dl. Cirt, am notat.

A.Da 19/19  
B.Nu 0/19  
C.Abținere 0/19  
No Answer 0/19

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Horia Buhan	X		
Doru Dancus	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Cirt	X		
Craciun Ovidiu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin	X		
Pap Zsolt	X		

19 voturi pentru.

Ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1, lit. a) din H.C.L. nr. 183/2021, privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții: "CASA POCOL – RESTAURARE, REABILITARE", str. Valea Borcutului, nr. 119, Municipiul Baia Mare, jud. Maramureș

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 4-0-0

Dl. președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alți colegi, permiteți-mi să trec în ordinea de zi. Proiectul nr. 1. Are aviz favorabil, din partea Comisiei I și din partea Comisiei II. Dacă nu există discuții, la acest proiect, vă rog să trecem la vot.

A.Da 19/19  
B.Nu 0/19  
C.Abținere 0/19  
No Answer 0/19

A B C

Pirvu Ionut		X			
Câmpan Mihaela		X			
Marincas Ioana		X			
Bărbuș Gheorghe		X			
Gavra Bogdanel		X			
Crișan Romeo		X			
Pintér Zsolt		X			
Claudiu Pop		X			
Horia Buhan		X			
Doru Dancus		X			
Varga Cornel		X			
Ardelean Radu		X			
Pop Mariana		X			
Annemariehordau		X			
Mircea Cirtț		X			
Craciun Ovidiu		X			
Hodorogea Bogdan		X			
Pop Leontin		X			
Pap Zsolt		X			

Dl. Gavra: Dacă îmi dați voie, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Pe ce proiect?

Dl. Gavra: Pe proiectul nr. 1.

Dl. președinte de ședință: Trebuia sa vă anunțați, că deja am votat. Vă rog.

Dl. Gavra: Nu-i problemă, oricum votam pentru.

Dl. președinte de ședință: Bine, dar discuțiile sunt, de obicei, înainte de vot. Probabil, influențați și alți colegi, cu părerea dvs.

Dl. Gavra: Nu vreau.

Dl. președinte de ședință: De data aceasta, spuneți, dl. Gavra.

Dl. Gavra: Pentru că este un proiect extrem de important, care de ani de zile, se vehiculează în spațiul public, mi-aș fi dorit să fie un proiect mult mai matur, în sensul în care să nu avem doar DALI, pentru că nu avem PT, avem doar DALI, și nu avem contract de execuție de lucrări. Avem doar Dali și autorizație de construcție. Nu avem PT și nu avem contract de lucrări.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți. O secundă. Îmi permiteți, dl. Gavra?

Dl. Gavra: Da, vă ascult.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Ați lucrat în subordinea mea. Și cred că știți foarte bine faptul că am cel puțin pretenția ca să fiți serios, în ceea ce spuneți. Știți foarte bine că ați votat cel puțin 3 bugete ale municipiului Baia Mare, până acum. Știți foarte bine, vă aduceți aminte, exact ceea ce ați votat din perspectiva documentațiilor, respectiv a indicatorilor tehnico-economici, și așa mai departe. Din perspectiva a ceea ce ați votat astăzi, nu este decât o chestiune legată de o actualizare.

Dl. Gavra: A DALI-ului.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: A indicatorilor. Iar proiectul tehnic, cu autorizația de construire, este realizat în integralitate, cu avizele complete, cu avizul de la Ministerul Culturii, cu absolut tot ceea ce, inclusiv modificat, în ultima perioadă, în acord cu solicitările, cerințele pe care le impune finanțatorul. Dar acum, mi-aș fi dorit foarte mult ca să audă ceea ce spuneți dvs., dl. [REDACTAT], care v-a fost prieten, și să vadă ce înseamnă.

Dl. Gavra: Mai este.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Să vadă cum poate transforma politica un om.

Dl. Gavra: Nu m-a transformat deloc. Dacă îmi dați voie, dl. primar. Suntem la ora 6 jumătate. La 4 jumătate, am avut comisie juridică, în care ni s-a transmis că avem doar DALI, și cererea de finanțare. Atât.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Un om care se așează, și în fața, și în spatele altarului, să aibă atitudini de genul acesta. Fiți mai calm, vă rog frumos. Haideți să nu aruncăm în derizoriu munca unor oameni, și haideți să fim mai maturi.

Dl. Gavra: Mi-aș fi dori un proiect mai matur.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: O să vă aduc și proiectul tehnic, dar numai dacă mi-l fac patrafir, și stați dvs. sub patrafirul acesta, care va fi proiectul tehnic, derulat așa.

Dl. Gavra: Duceți în derizoriu o astfel de discuție.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Urât din partea dvs. Și nu m-am așteptat să nu-l respectați pe fostul dvs. coleg, și prietenul dvs., Radu Bolchiș.

Dl. Gavra: Nu m-am așteptat, dvs. să nu recunoașteți că nu aveți proiect tehnic. Nu ați fost în stare să aveți documentație tehnică.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Să-l denigrați, și să-l denigrați în presă. Acum v-ați scuipat diagnosticul. Așa cum se utilizează în lumea medicală, v-ați scuipat diagnosticul. Mă bucur că [REDACTAT] cel puțin, care e un om care muncește, și știți foarte bine acest lucru, a văzut exact ce înseamnă oameni, și ce înseamnă bărbați.

Dl. Gavra: Aduceți proiectul tehnic, până la sfârșitul ședinței de consiliu.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Ce înseamnă om de onoare, și ce înseamnă să se plimbe pe stradă. Vă mulțumesc.

Dl. Gavra: Aduceți proiectul tehnic, până la sfârșitul ședinței de consiliu.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Ascutlați-mă, v-am spus că vă așezați sub patrafir, sub planșa de parter.

Dl. Gavra: Aveți proiect tehnic, aveți contract de lucrări? Nu. Aveți maxim 73 de puncte, care sunt puține pentru finanțare.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Lăsați-mă cu punctele. Deocamdată, punctele nu ni le numpărați dvs. Și nu tare stați bine la puncte.

Dl. Gavra: Eu îmi doream un proiect mai matur, în care să aduceți proiectul tehnic.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dvs. ce să vă doriți proiect mai matur, eu știu că dvs. sunteți ahtiat după proiecte, nu degeaba ați fost condamnat de către ANI.

DI. Gavra: Da, da.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Și ați avut interdicție, și ați luat bani și de la municipiu, și de la HHC România. Haideți să vă aduc patrafirul.

DI. Gavra: Da, da. Aduceți proiectul tehnic.

DI. Hodorogea: Dacă îmi permiteți, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: Vă rog, la subiect.

DI. Hodorogea: Evident. În comisia de urbanism, și eu am întrebat dacă există un proiect tehnic. Acum, dacă el există, e foarte bine, ni s-a comunicat că nu există un proiect tehnic, care să fie depus pentru finanțarea depusă, în această cerere de finanțare. Deci acesta a fost răspunsul, probabil că și în cealaltă comisie, tot acesta a fost răspunsul. Voiam să confirm că și nouă asta ni s-a spus. Există o înregistrare, live, în care s-a comunicat că nu există un proiect tehnic. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc și eu, dl. Hodorogea.

DI. Gavra: Ca o completare.

DI. președinte de ședință: Vă rog, dar foarte scurt. Dacă dăm cuvântul fiecăruia, pe replici, ajungem la noapte acasă toți. Sau mă rog, eu, că dvs. sunteți acasă. Vă rog.

DI. Gavra: Un singur lucru voiam să spun. Era mult mai ușor, și asta se referă și la modificarea ROF-ului Consiliului Local, dacă în cadrul consiliului local, acum în plen, aveam directorul de departament, care, acum să ne spună, am proiectul tehnic sau nu-l am.

DI. președinte de ședință: N-are legătură cu proiectul, are legătură cu regulamentul de organizare, avem o comisie care analizează și face propuneri.

DI. Ciriț: DI. președinte, vă rog frumos.

DI. președinte de ședință: DI. Ciriț, imediat, că nu v-am dat cuvântul.

DI. Gavra: DI. Bolchiș trebuia să ne zică.

DI. președinte de ședință: Bun. DI. [REDACTED] nu este aici, proiectul a fost votat. Sunt 19 voturi exprimate, din 19, în favoarea proiectului, din 19 colegi care participă. Interesant ar fi fost ca aceste discuții să fie înainte de a se finaliza votul, pentru că orice discuție, deja, ajungem în domeniul declarațiilor, nu mai are importanță, cu privire la soluția pentru proiectul respectiv. DI. Ciriț, ați vrut să spuneți ceva?

DI. Gavra: Nu am terminat, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: DI. Gavra, vă rog. I-am dat cuvântul dl. Ciriț.

DI. Gavra: Dar n-am terminat, eu v-am lăsat.

DI. președinte de ședință: Dacă vorbiți toți deodată, stimați colegi, dacă vorbiți toți deodată, nu ne înțelegem. Am dat cuvântul dl. Ciriț.

DI. Gavra: Dar să-mi dați, după aia, un minut, vă rog.

DI. președinte de ședință: Bine.



DI. Ciriț: Mai întâi, vreau să-l ascultăm, cu respect, pe dl. Gavra. Și dacă se poate, dl. președinte, doar dacă se poate, să nu vă grăbiți, că noi, practic, nu avem multe proiecte, și nu contează dacă ajungem la noapte acasă, dar haideți să fim civilizați. și să ne respectăm. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc, dl. Ciriț. Încerc să fiu foarte civilizat, graba nu este pentru mine sau pentru dvs., graba este pentru alți funcționari, din cadrul primăriei, care trebuie să redacteze documentele, să le semneze, pentru a fi pregătite să fie încărcate cât de repede pe platformă.

DI. Ciriț: DI. președinte, nu este o argumentare.

DI. președinte de ședință: Aceste discuții nu au legătură cu subiectul. Doar cu proiectul. Dacă doriți să purtăm un dialog pe această chestiune, vă aștept la comisia unde se dezbate regulamentul de organizare și funcționare. Sau discutăm după ce terminăm ordinea de zi. Sunteți de acord, dl. Ciriț? Mulțumesc.

DI. Ciriț: Nu.

DI. președinte de ședință: Nu? Atunci nu sunteți de acord, dar tot voi trece mai departe.

DI. Ciriț: Vă rog frumos, din respect.

DI. președinte de ședință: DI. Ciriț, din respect, v-am rugat, vorbiți la subiect.

DI. Ciriț: Lăsați-l pe dl. Gavra să termine ideile.

DI. președinte de ședință: Dar l-am lăsat pe dl. Gavra. Ideea dl. Gavra deja nu mai ținea de proiectul acesta, ținea de o altă chestiune.

DI. Ciriț: Atâta timp cât este o problemă, trebuie să fie discutată.

DI. președinte de ședință: Aveți un dar de a vorbi peste ceilalți.

DI. Gavra: 30 de secunde, dacă îmi dați voie.

DI. președinte de ședință: DI. Gavra, vă rog. 30 de secunde.

DI. Gavra: 30 de secunde. Pentru că am înțeles că nu s-a auzit bine ce am spus, pentru că s-a vorbit peste mine, repet, în cadrul comisiei juridice, comisiei III, și d-na secretar este de față, și a fost și în cadrul comisiei, și dvs., dl. Pîrvu, sunteți membru și secretar în comisie, ni s-a spus clar că nu avem proiect tehnic, avem doar documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, adică DALI, autorizație de construcție și cerere de finanțare. Și de aceea, facem 73 de puncte. Eu voiam doar să spun că de 3 ani de zile, noi puteam, cum a făcut Seiniul, la Sinagogă, să aibă și contract de execuție de lucrări, cu clauză suspensivă, și proiect tehnic și toate celelalte, astfel încât punctajul să ne fie 95 de puncte. Atâta tot. Dacă se dorea cu adevărat acest proiect. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc.

DI. Hodorogea: DI. Pîrvu, dacă îmi permiteți o secundă.

DI. președinte de ședință: Vă rog.

DI. Hodorogea: Probabil că mulți colegi sunt nedumeriți și probabil că și mulți dintre cei care ne urmăresc. Proiectul tehnic era foarte important să existe, pentru a avea șanse reale, ca să prindem această finanțare. Punctajul acesta mic crează un risc foarte mare de a pierde finanțarea. De fapt, despre asta era vorba, nu

că nu suntem de acord, sau suntem pentru sau împotriva proiectului. Ci pur și simplu, lipsa acestui proiect tehnic este deosebit de gravă, în acest context, în contextul în care riscăm să pierdem finanțarea. Despre asta e vorba, și poate această discuție lansează un semnal în cadrul municipiului, în cadrul departamentelor, care să fie mult mai meticuloase vizavi de aceste documente, care trebuie să existe în momentul în care depunem. Mulțumesc.

Dl. Ciriț: Dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Vă mulțumesc și eu. Vă rog, dl. Ciriț.

Dl. Ciriț: Dacă eu aveam aceste detalii, nu aș fi dat un vot pentru, ci aș fi dat o abținere, atâta timp cât există neclarități și lucrurile nu sunt așa cum ar trebui să fie. Ori graba aceasta, pe mine mă neliniștește. Și-mi pun serios întrebarea: ce este la mijloc? Adică dintr-o dată, nu mai avem răbdare, că trebuie să le facem pe plac angajaților primăriei. Vă rog frumos să meditați la asta. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Ca o chestiune, acesta este motivul pentru care nu am dorit să intru peste dl. Gavra sau peste dl. Hodoroșea, sau peste dvs., dl. Ciriț, acesta a fost motivul pentru care am spus că aceste discuții trebuie purtate înainte de a se trece la vot. Este singurul proiect, la care am acceptat această concesie. De acum înainte, vom discuta atunci când vi se va da cuvântul, înainte de vot. După ce s-a terminat votul, orice discuție nu-și mai încapă. Bun. Mulțumesc. Trecem la proiectul nr. 2.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Înainte de proiectul nr 2, dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. primar.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Am să vă rog să îmi permiteți. Dl. Bogdănel Gavra, dl. Gavra, sunteți prezent?

Dl. Gavra: Da. Vă ascult.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Că suntem totuși amici, vă pot spune Boby, sau Bobiță, sau cum vreți. Documentația, da, tehnică, pentru autorizația de construire, niciun DALI. Autorizația de construire, mai departe, expertiză tehnică, structurală, a clădirii, da?

Dl. Gavra: Corect.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Asta, așa, tot ce trebuie, da, cu toată documentația, toate avizele, toate, absolut tot.

Dl. Gavra: Este PTAC, da.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: DALI, ați spus că avem DALI.

Dl. Gavra: DALI și DTAC, la autorizația de construire.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Și acum, o să vă scot, să veniți, vă rog frumos, ca să vă fac asta, da, să vă fac spovedania, sub patrafirul Castelului Pocol, da? Ce să vă dau? Să vă dau.

Dl. Gavra: Astea sunt dosarele pe care scrie proiectul tehnic?

Dl. primar Cătălin Cherecheș: La uitați, aici, de exemplu, în DALI, nu o să apară chestiunile legate de structuri, de modul în care se fac centurile,

Dl. Gavra: Nu mă refeream la DALI, DALI-ul este... Dl. primar, DALI-ul este 80% din P.T.

- DI. primar Cătălin Cherecheș: Despre ce vorbiți?
- DI. Gavra: DALI-ul este 80% din P.T.
- DI. primar Cătălin Cherecheș: Proiect tehnic, scrie aici, proiect tehnic. Proiect tehnic de rezistență.
- DI. Gavra: Dați-mi proiectul tehnic pentru Castelul Pocol.
- DI. primar Cătălin Cherecheș: Aici îl aveți, nu tot. Asta e patrafirul, puneți-vă sub patrafir.
- DI. Gavra: Nu-mi dați planșe din DTAC.
- DI. primar Cătălin Cherecheș: Ce planșe din DTAC, când scrie proiect tehnic? Uitați aici, ce scrie, proiect tehnic.
- DI. Gavra: Proiect tehnic, se numesc toate. Dați-mi proiectul tehnic, pentru care veți obține punctajul.
- DI. primar Cătălin Cherecheș: Măi Bobiță, hai să fim serioși. Or veni spiritele de la Castelul.
- DI. Gavra: DI. primar, haideți acum, trebuie să recunoașteți, nu avem PT-ul, asta este.
- DI. primar Cătălin Cherecheș: Ia uitați, ce frumos. Pe cuvânt, dacă nu, chiar e frumos.
- DI. Gavra: DI. primar. nu era nicio problemă, trebuia să ziceți: Nu avem PT, mergem înainte, asta e.
- DI. primar Cătălin Cherecheș: DI. șef, dumneata ști ce înseamnă un DALI, că ai spus că avem doar DALI. În loc să ajuți pe cineva să numere pastilele de Zyprexa, ai pus să-l streseze pe [REDACTED] și să-și bată joc de un coleg de-al tău, și un fost prieten de-al tău. Nu-i frumos așa ceva. Lucrurile astea nu se fac. Oameni care au fost colegi, la un moment dat.
- DI. Gavra: Dacă aveți proiectul tehnic, aveți și contractul, cu clauză susceptibilă.
- DI. primar Cătălin Cherecheș: Apare și instalația de detectare și semnalare a incendiului. Într-un DALI, ați văzut voi să existe un plan cu instalație de detectare, semnalizare și avertizare a incendiului?
- DI. Gavra: Ați adus dosarul de DTAC, pentru autorizație de construcție.
- DI. primar Cătălin Cherecheș: Vedeți că eu nu mai accept așa cum mi-ați, când am venit în primărie, și am avut încredere că sunteți un băiat tânăr.
- DI. Gavra: Da, da.
- DI. primar Cătălin Cherecheș: Și m-ați dezamăgit cu construcția aia, de pe Luminișului.
- DI. Gavra: Ne cunoaștem de mult. Măcar spuneți: Da, nu am P.T.
- DI. primar Cătălin Cherecheș: Eu vă spun următorul lucru, foarte simplu, nu mai acceptăm lucruri, așa cum ați făcut dvs., fiind director la Asistență Socială, în mod neinspirat, v-ați ales, că aveți mult mai mult talent în altă parte, și m-ați dezamăgit cu investiția, în ghilimele, nu știu dacă a fost publică sau privată, de pe strada Luminișului.
- DI. Hodorozea: DI. președinte, nu trebuie să discutăm la subiect? A trecut subiectul?
- DI. primar Cătălin Cherecheș: Haideți că noi avem treabă, dl. Gavra.

DI. Gavra: DI. primar a recunoscut că nu are proiectul tehnic. A adus dosarul de la DTAC, de la autorizația de construcție. Mulțumim.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc.

### Hotărârea nr. 300/2023

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Municipiul Baia Mare și Asociația de Management al Destinației Judetene Maramureș în vederea promovării și dezvoltării obiectivelor de interes turistic – cultural și recreativ în Municipiul Baia Mare**

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

**Comisia I - Aviz favorabil 9-0-0, cu amendamentul: "Se înlocuiește cuvântul "Asociația" cu "Organizația" atât în titlu cât și în cuprinsul hotărârii și anexei 1 și se modifică reprezentantul organizației în locul domnului Ionel Bogdan va fi domnul [REDACTED]" 9-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 3-0-1**

**Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0**

**DI. Pinter nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 2. Avem un aviz favorabil, cu amendament, din partea Comisiei I. Comisia II și III au aviz favorabil, fără amendamente. Vom supune, întâi, la vot amendamentul. Dacă aveți anumite discuții, acum este momentul pentru a le iniția. Vă mulțumesc. Supun la vot amendamentul, pe care l-am citit.

A.Da 16/19  
B.Nu 0/19  
C.Abținere 0/19  
No Answer 3/19

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt			
Claudiu Pop	X		
Horia Buhan	X		
Doru Dancus	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Cirtș	X		
Craciun Ovidiu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin			
Pap Zsolt	X		

DI Pop Leontin: Cine a făcut amendamentul?

DI. președinte de ședință: Comisia I. Nu s-a nominalizat o persoană, pentru că a fost însușită de toată comisia. DI. Dăncuș, mi se spune, dar probabil că a fost însușită de toată.

D-na secretar: Este precizarea pe care am primit-o de la C.J.

DI. președinte de ședință: Plus că fiind vorba despre reprezentantul C.J., mă gândesc că nu puteam noi să îl punem pe dl. Ionel Bogdan, dacă dâșii l-au desemnat pe dl. Paul Habina.

DI. Dăncuș: DI. [REDACTED] este președintele Organizației de Management al Destinației. Și era o denumire, în loc de asociație, s-a trecut organizație, pentru acest organism.

DI. președinte de ședință: DI. Pinter nu participă la discuții și la vot. Îmi cer scuze, am uitat să anunț. A anunțat la începutul.

DI. Varga: DI. președinte, Cornel Varga sunt, pentru. Nu mi-a apărut votingul.

DI. președinte de ședință: Am notat.

D-na secretar: Mulțumim. Și dl. Pop Leontin?

DI. Pop Leontin: Și eu sunt pentru.

DI. președinte de ședință: Vă mulțumesc. Avem 16 voturi electronice și 2 verbale. DI. Pinter nu a participat la discuții și la vot.

D-na secretar: 18 pentru.

DI. președinte de ședință: Vom trece și la votarea proiectului. Dacă sunteți pregătiți, aș dori să votăm proiectul, cu tot cu amendament.

A.Da 16/19  
B.Nu 0/19  
C.Abținere 0/19  
No Answer 3/19

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crișan Romeo			
Pintér Zsolt			
Claudiu Pop	X		
Horia Buhan	X		
Doru Dancus	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Cirtș	X		
Craciun Ovidiu	X		
Hodorogea Bogdan	X		

Pop Leontin	X		
Pap Zsolt	X		

DI. Varga: Dl. preşedinte, mă auziți? Cornel Varga sunt.

DI. preşedinte de şedinţă: Da, vă rog.

DI. Varga: Pentru.

DI. preşedinte de şedinţă: Am notat.

DI. Varga: O să votez mai mult verbal, că e mai greu cu semnalul.

DI. preşedinte de şedinţă: Important e să votați. DI. Crişan?

DI. Crişan: Nu mi-a apărut votingul, sunt pentru. Mulțuemsc.

DI. preşedinte de şedinţă: Tot așa, avem 16 voturi exprimate electronic, 2 exprimate verbal, și dl. Pinter nu a participat la discuții și la vot. **Hotărârea nr. 301/2023**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare între Primaria Municipiului Baia Mare și Centrul de Artă Contemporană Colonia Pictorilor în vederea promovării și dezvoltării obiectivelor de interes turistic – cultural și recreativ în Municipiul Baia Mare**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I - Aviz favorabil 9-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 3-1-0**

**Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0**

DI. preşedinte de şedinţă: Proiectul 3. Avem aviz favorabil, de la toate cele 3 comisii. Dacă aveți anumite nelămuriri? Discuții? Dacă nu, atunci vă rog să trecem la vot.

A.Da	18/19
B.Nu	0/19
C.Abținere	0/19
No Answer	1/19

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuş Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crişan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Horia Buhan	X		
Doru Dancus	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Cirtş	X		

Craciun Ovidiu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin	X		
Pap Zsolt	X		

DI. Varga: DI. președinte, mă auziți?

DI. președinte de ședință: Da, vă rog.

DI. Varga: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim.

D-na secretar: 19 voturi pentru.

DI. președinte de ședință: 19 voturi pentru, dintre care 18 electronic și 1 verbal. **Hotărârea nr. 302/2023**

#### **4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2023**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I - Aviz favorabil 6-1-0**

**D-nii Ciriț Mircea și Pop Claudiu nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

**DI. Ciriț Mircea iese din ședință.**

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 4. DI. Pop Claudiu și dl. Mircea Ciriț nu participă la discuții și la vot.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, la proiectul legat de rectificarea bugetului municipiului Baia Mare, vom face următorul amendament, existând o eroare materială, pe care nu vrem să o lăsăm necorectată. Și pentru că facem economie de hârtie, amendamentul are următoarea formulare: "La art. 4, se corectează suma cu care se majorează bugetul Direcției de Asistență Socială, de la 250 mii lei la 240 mii lei."

DI. președinte de ședință: Notat. Mai sunt amendamente? Vom vota pe articole, începând cu art. 2. Discuții? Vă rog să votați. Vă rog.

DI. Gavra: O singură observație.

DI. președinte de ședință: Vă rog, dl. Gavra.

DI. Gavra: Mi se pare deja extrem de mult, să primim cu 2 ore înainte, o rectificare bugetară, atât. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Din câte am înțeles eu, rectificarea vizează tocmai, sau este datorată tocmai, datorită celorlalte proiecte, care sunt pe ordinea de zi.

DI. Hodorogea: Dacă îmi permiteți, dl. președinte.

DI. Gavra: Anexa la listele de investiții, deja e altceva.

DI. președinte de ședință: DI. Hodoroștea, ați spus ceva? V-ați înscris la cuvânt?

DI. Hodoroștea: Dacă se poate, ar fi bine să se trimită documentația după vot. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Și opiniile se exprimă după vot. Așa că n-ar fi o problemă. Dacă nu mai aveți, vă rog să votați.

A.Da 13/18  
B.Nu 1/18  
C.Abținere 3/18  
No Answer 1/18

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel			X
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			
Horia Buhan		X	
Doru Dancus	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Craciun Ovidiu	X		
Hodoroștea Bogdan			X
Pop Leontin			X
Pap Zsolt	X		

D-na secretar: Menționăm că dl. Ciriț și dl. Pop Claudiu nu participă. DI. Ciriț a și părăsit ședința.

DI. președinte de ședință: În acest moment, suntem prezenți 18 consilieri. DI. Ciriț se pare că a părăsit ședința. DI. Pop Claudiu nu participă la vot. Avem exprimate 17 voturi, din care 13 voturi pentru, 1 împotriva și 3 abțineri.

Art. 3. Dacă aveți lămuriri de solicitat? Dacă nu, vă rog să votați.

A.Da 12/18  
B.Nu 2/18  
C.Abținere 2/18  
No Answer 2/18

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel			X
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			
Horia Buhan		X	



Doru Dancus	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Craciun Ovidiu	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Pop Leontin			X
Pap Zsolt	X		

D-na secretar: Dl. Varga? Vă rugăm să votați.

Dl. Varga: Mă auziți? Pentru.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim.

D-na secretar: 13 voturi pentru, 2 împotriva și 2 abțineri.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc.

Art. 4. Aici este amendamentul. Eventual, trebuie să votăm întâi amendamentul. Dacă este pregătit amendamentul, aș dori să votăm amendamentul. Vă rog să votați amendamentul. De fapt este o eroare materială.

D-na secretar: Suma totală fiind corectă.

A.Da	15/18
B.Nu	1/18
C.Abținere	0/18
No Answer	2/18

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			
Horia Buhan		X	
Doru Dancus	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Craciun Ovidiu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin	X		
Pap Zsolt	X		

D-na secretar: Dl. Varga?

Dl. Varga: Dl. președinte, pentru.

Dl. președinte de ședință: Avem 15 voturi exprimate electronic, 1 verbal, deci 16 voturi pentru, 1 vot

împotrivă și nicio abținere.  
Vă rog să votăm și articolul 4. Vă rog să votați.

A. Da 15/18  
B. Nu 1/18  
C. Abținere 0/18  
No Answer 2/18

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			
Horia Buhan		X	
Doru Dancus	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Craciun Ovidiu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: DI. Varga?

D-na secretar: DI. Varga, votul dvs., vă rugăm.

DI. Varga: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim.

D-na secretar: Deci 16 voturi pentru și 1 împotrivă.

DI. președinte de ședință: Nicio abținere. Art. 5.

DI. Hodorogea: Dacă îmi permiteți, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: Vă rog, dl. Hodorogea.

DI. Hodorogea: La rectificare, la Centrul de Artă Contemporană, în momentul în care noi, mă rog, s-a înființat acest Centru de Artă Contemporană, ni s-a spus că nu vor exista cheltuieli, ci practic se face un transfer de personal, se alocă bugetul necesar pentru acesta, și cu asta se încheie cheltuiala, pentru acest centru. Acum, noi vedem că apare o rectificare de 515 mii lei, pentru acesta. N-am primit detaliile, așa dori, dacă se poate, să ni se explice ce reprezintă suma aceasta, care-i scopul acestei rectificări. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Eu nu vă pot da lămuriri.

DI. Hodorogea: Există persoane în executiv prezente?

DI. președinte de ședință: În cadrul comisiei, ați solicitat aceste lămuriri?

DI. Hodorogea: Nu a fost la comisia de urbanism.

DI. președinte de ședință: Am înțeles.

DI. Hodorogea: Și am urmărit comisia de buget. Nu am văzut să se problematizeze această chestiune.

DI. președinte de ședință: Tocmai pentru că am văzut că era un aviz favorabil, 9-0-0, la comisia I. Acum făcând o paranteză, să-mi fie cu iertare, n-am văzut nicăieri artă gratis.

DI. Hodorogea: DI. Pîrvu, vă aduc la cunoștință că în momentul în care s-a aprobat acest centru, au fost discuții, domnule, facem o nouă sinecură, iarăși cheltuieli. Știm bine că nu stăm foarte bine cu banii. S-a discutat, domnule, nu va fi cazul, pentru că doar e un transfer de persoane, cheltuielile aferente se bugetează din start, după care nu vor mai fi. De asta, aș dori să ni se explice, ca totuși e o sumă consistentă. Care-i scopul acestui transfer. E important.

DI. Dăncuș: Dacă îmi permiteți.

DI. președinte de ședință: Vă rog, dl. viceprimar.

DI. Dăncuș: Nu vreau să fac, din nou, pe profesorul, gratuit, pentru dl. Hodorogea, dar nu mă pot abține, și pentru a continua ședința, am să-i spun că, într-adevăr, în cadrul comisiei noastre de buget, nu s-a discutat, pentru că lucrurile sunt foarte clare, se majorează capitolul 66.02 cu suma de 310 mii, pentru cheltuieli curente, și 190 de mii, pentru cheltuieli de capital. Ce nu este în regulă? A fost o solicitare, care vine din partea Centrului de Artă Contemporană Colonia Pictorilor, evident, pentru a-și desfășura activitatea. Faptul că s-a aprobat un buget, o schemă de personal și o organigramă, nu înseamnă că acei oameni trebuie să stea să hiberneze, și pe timp de vară. Trebuie să producă, ori nu se poate produce nici cultură, nici artă, nici sport, nici știu eu orice altceva, fără asigurarea resurselor. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc.

DI. Gavra: Îmi dați voie și mie?

DI. președinte de ședință: Da, vă rog, dl. Gavra.

DI. Gavra: O întrebare, probabil tot dl. Dăncuș poate să răspundă. Eu, din câte îmi amintesc, în 31 iulie, la rectificare, am avut o rectificare și pentru Centrul de Artă Contemporană. De ce atunci nu am făcut rectificarea cum era nevoie, și la 20 de zile, venim cu această completare. Asta-i tot.

DI. Dăncuș: DI. Gavra, vă dau un indiciu foarte scurt. Tocmai cu 2 proiecte de hotărâre înainte, ați votat un parteneriat între Centrul de Artă Contemporană Colonia Pictorilor și Organizația de Management a Destinației, pentru promovarea unor proiecte culturale, în special în zona Castelului Pocol, și altceva. Deci eu cred că ați primit răspunsul și v-ați dat seama despre ce este vorba.

DI. Gavra: Nu intră la cheltuieli curente, dar.

DI. Hodorogea: DI. Dăncuș, nu au nicio legătură cele 2, chiar am întrebat lucrul acesta. Și nu au legătură cele 2 subiecte.

DI. Dăncuș: Au legătură, pentru că această instituție a intrat într-un parteneriat, între timp, după ce am aprobat noi un buget, sau rectificare bugetară. Și au nevoie de anumite cheltuieli, pentru a-și îndeplini obiectivele asumate în acel parteneriat. Și nu numai, evident., pentru că vorbim și de cheltuieli curente, și de cheltuieli de capital.

DI. președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte discuții, aș dori să trecem la vot. Suntem la art. 5. Dați

drumul.

A.Da 14/18  
 B.Nu 2/18  
 C.Abținere 1/18  
 No Answer 1/18

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			
Horia Buhan		X	
Doru Dancus	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Craciun Ovidiu	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Pop Leontin			X
Pap Zsolt	X		

D-na secretar: 14 voturi pentru, 2 împotriva și 1 abținere.

DI. Hodorogea: Vă rugăm să ne prezentați votingul, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: Sigur că da. Vreți să apară cum votați împotriva culturii, sau de ce?

DI. Hodorogea: Da, da. Ne plac foarte mult scenele, cultura, luminițele. Suntem iubitori, fani de artă.

DI. președinte de ședință: Mulțumit?

DI. Hodorogea: Da, mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc și eu tehnicului.

Trecem la art. 6. Dacă nu aveți nimic de obiectat, vă rog să treceți la vot.

A.Da 13/17  
 B.Nu 1/17  
 C.Abținere 0/17  
 No Answer 3/17

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crișan Romeo			
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			

Horia Buhan			X		
Doru Dancus		X			
Varga Cornel					
Ardelean Radu		X			
Pop Mariana		X			
Annemariehordau		X			
Hodorogea Bogdan		X			
Pop Leontin		X			
Pap Zsolt		X			

D-na secretar: Dl. Crişan, dl. Varga?

Dl. Crişan: Pentru.

Dl. Varga: Pentru.

Dl. preşedinte de şedinţă: Mulţumim. Avem 15 voturi pentru, 1 împotrivă. Cineva s-a deconectat. Suntem doar 17 consilieri prezenţi. Până identificăm cine, trecem la următorul articol.  
Art. 7.

Dl. Gavra: Dl. Crăciun a ieşit.

Dl. preşedinte de şedinţă: Dl. Crăciun a apucat să voteze verbal.

Dl. Gavra: Crişan a votat, nu Crăciun.

Dl. preşedinte de şedinţă: Dl. Crişan, îmi cer scuze. Aveţi dreptate.

Dl. Dăncuş: Verificaţi, eu am votat?

Dl. preşedinte de şedinţă: Da.

D-na secretar: Deci dl. Crăciun a părăsit şedinţa.

Dl. preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt alte chestiuni, vă rog, vot la art. 7. L-am citit mai înainte.

A.Da	11/17
B.Nu	1/17
C.Abţinere	3/17
No Answer	2/17

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuş Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel			X
Crişan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			
Horia Buhan			X
Doru Dancus	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		

Annemariehordau		X					
Hodorogea Bogdan				X			
Pop Leontin						X	
Pap Zsolt		X					

DI. Varga: Mă auziți, pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. 12 voturi pentru, 1 împotriva și 3 abțineri.  
Art. 8. Dacă nu sunt obiecțiuni, vă rugăm să votăm.

A.Da 13/17  
B.Nu 1/17  
C.Abținere 2/17  
No Answer 1/17

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel			X
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			
Horia Buhan		X	
Doru Dancus	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Hodorogea Bogdan			X
Pop Leontin	X		
Pap Zsolt	X		

D-na secretar: 13 voturi pentru, 1 împotriva și 2 abțineri.

DI. președinte de ședință: Art. 9. Vă rog să votați.

A.Da 13/17  
B.Nu 1/17  
C.Abținere 1/17  
No Answer 2/17

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			
Horia Buhan		X	
Doru Dancus	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		

Pop Mariana	X			
Annemariehordau	X			
Hodorogea Bogdan			X	
Pop Leontin	X			
Pap Zsolt	X			

DI. Varga: Pentru.

D-na secretar: 14 voturi pentru, 1 împotriva și 1 abținere.

DI. președinte de ședință: Revenim la art. 1. Vă rog să votați.

A.Da 12/17  
 B.Nu 3/17  
 C.Abținere 1/17  
 No Answer 1/17

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel			X
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			
Horia Buhan		X	
Doru Dancus	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Pop Leontin		X	
Pap Zsolt	X		

D-na secretar: 12 voturi pentru, 3 împotriva și 1 abținere.

DI. președinte de ședință: Vom vota și proiectul de hotărâre, care are aviz favorabil, din partea comisiei I. Vă rog să votați.

A.Da 11/17  
 B.Nu 4/17  
 C.Abținere 0/17  
 No Answer 2/17

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel		X	
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu			
Horia Buhan		X	

Doru Dancus		X			
Varga Cornel					
Ardelean Radu		X			
Pop Mariana		X			
Annemariehordau		X			
Hodorogea Bogdan				X	
Pop Leontin				X	
Pap Zsolt		X			

D-na secretar: Dl. Varga? Vă rugăm să votați.

Dl. Varga Cornel: Mă auziți, dl. președinte? Pentru.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim.

D-na secretar: 12 voturi pentru, 11 electronic, și 1 verbal, dl. Varga, și 4 împotriva. **Hotărârea nr. 303/2023**

Dl. Hodorogea: Dl. Varga, dacă se strica microfonul, pica rectificarea.

Dl. președinte de ședință: Nu-i adevărat.

Dl. Gavra: Afișați și votingul.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim.

Dl. Varga: Dl. Hodorogea, de obicei, eu votez pentru dezvoltarea orașului.

Dl. Gavra: Să afișați votingul.

Dl. președinte de ședință: Sigur, afișăm votingul.

Dl. Hodorogea: E adevărat, dl. Pîrvu, că e nevoie de 12 voturi. Nu, d-na Lia?

D-na secretar: Da, e adevărat.

Dl. președinte de ședință: Și nu avem 12 voturi?

Dl. Hodorogea: La mustață. Asta am zis. Că dacă se strica microfonul dl. Varga, pica rectificarea.

Dl. Bărbuș: Oricum se știe cine votează și cine nu.

Dl. Hodorogea: Da bineînțeles. Microfoanele sunt cunoscute.

Dl. Varga: Dl. Hodorogea și dl. Bărbuș, sunteți la butoane.

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii spre finanțare a proiectului Guvernare Digitală eHealth și interoperabilitate în cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie „Dr. Nicolae Rușdea” Baia Mare**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0**

**ROMÂNIA - MUNICIPIUL BAI A MARE**

1 ex.C.A./30.08.2023



DI. președinte de ședință: Cu permisiunea dvs, aș trece la ultimul proiect, de pe ordinea de zi. Aviz favorabil, din partea Comisiei I și a Comisiei III. Dacă avem discuții? Dacă nu, vă rog să treceți la vot.

A. Da 16/17  
 B. Nu 0/17  
 C. Abținere 0/17  
 No Answer 1/17

	A	B	C
Pirvu Ionut	X		
Câmpan Mihaela	X		
Marincas Ioana	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Gavra Bogdanel	X		
Crișan Romeo	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Claudiu	X		
Horia Buhan	X		
Doru Dancus	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		
Pop Mariana	X		
Annemariehordau	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin	X		
Pap Zsolt	X		

D-na secretar: Dl. Varga?

Dl. Varga: Dl. președinte, pentru.

Dl. președinte de ședință: Da, mulțumim.

D-na secretar: Deci avem 16 voturi electronice, și 1 verbal al dl. Varga. 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 304/2023**

Dl. președinte de ședință: Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi. Dacă sunt coelgi, care doresc să ia cuvântul, să facă declarații politice?

Dl. Gavra: Vă rog, dacă îmi permiteți, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Vă rog.

Dl. Gavra: Nu o declarație politică, ci o declarație de bun simț.

Dl. președinte de ședință: Declarații politice sunt trecute. Deci este o declarație politică.

Dl. Gavra: De bun simț.

Dl. președinte de ședință: Mă rog. Este denumită declarație politică. Dacă dvs. o considerați de bun simț, este dreptul dvs.. Vă rog. Vă rog să aveți răbdare, dl. Gavra este înscris la cuvânt.

Dl. Gavra: Ați văzut și dvs., în ultimul timp, material în presă, legat de Cinematograful Dacia. În urmă cu peste 6 luni, cred că am aprobat indicatorii tehnico-economici, atât la Cinematograful Dacia, cât și la

Teatrul Municipal. Solicitarea mea către executiv nu este altceva decât de a pune în conservarea această clădire, și să nu se degradeze, pe zi ce trece, din ce în ce mai mult. Adică să punem niște geamuri, niște folii, și așa mai departe. Asta este solicitarea către cei din executiv. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc, dl. Gavra. Dacă mai sunt alți colegi?

Dl. Hodorogea: Dacă îmi permiteți, dl. președitne.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Hodorogea.

Dl. Hodorogea: Stimați colegi, am să spun ce am spus și data trecută, din păcate, bursele nu sunt plătite la zi. Mi-aș fi dorit ca dl. primar să ne spună bărbătește, o dată certă în care lumea va putea să beneficieze de drepturile lor. Sperăm că ne va răspunde dl. primar. Am înțeles că rămâne până la final, ca să ne răspundă. Nu știu, poate ne aude domnia sa și ne răspunde. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc, dl. Hodorogea. Dacă mai este altcineva? Eu vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o seară plăcută. Declar ședința închisă.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,  
Jur. Lia Augustina Mureșan



Președinte de ședință,  
Pîrvu Ionuț

